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 نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.درستی یا 

 است.  25−دوم عدد  ریشۀ 5−الف(  

 شود. ب( یک به توان هر عدد، برابر همان عدد می 

 هستند.  17های دوم عدد ریشه  17√−و   17√ پ(  

35 صورت به 215 ت( تجزیه عدد  ×  است.  75

 
 

2 
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 درست را مشخص کنید.  گزینۀ

 مساوی چند است؟ 45 ( چهار برابر عدد 1 

    46 د(                    166 ج(                165 ب(                420 الف(      

 چند است؟   4و مربع  4( حاصل اختلاف مکعب 2

   1د(                        4ج(                   48ب(                   80الف(     

 آن عدد چند است؟  واحد است. 10های دوم عددی ریشه ( اختلاف3 

  5د(                    25ج(                   10−ب(                  100الف(    

 یک از اعداد زیر برابر است؟با کدام 74 ( عدد 4

  142 د(               144 ج(                     492 ب(                 494 الف(    

 
 

 

 

2 
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 بنویسید. دار ضرب اعداد توانصورت حاصلبه ها رای اعداد زیر آنپس از تجزیه

                            144 300 )ب                                   =  )الف =

 

 
3 
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 های زیر را بنویسید. حاصل عبارت

                      43 +  )الف  53

(−2)0 + (−2)1 + (−2)2                 )ب    =

                                          10 + 11 + 12 + 13  )ج  =

(
2

3
)2 × (

2

3
)3  )د     =

 
 

3 
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 دار بنویسید. صورت عددی توانبه حاصل را

            0 5⁄ 4
× (

1

2
)3 24                      )ب      = × 34 × 65  )الف  =

              2 × 27 × 7 × 77  )د         =

    22 × 62 × 35 × 45  )ج  =

                            26 × 8 54          )و                     = × 25  )ه  =

 

 

 

 

 

3 
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 دست آورید. حاصل جذرهای زیر را به

                                  √49 +  )الف= 64√

  √100 −  )ب= 36√

 

 

2 
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 را تا یک رقم اعشار حساب کنید.   55√ مقدار تقریبی 

 

 √55 ⋍ 
  

 عدد     

 مجذور     

 

 

 

2 
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 دار زیر را محاسبه کنید. های توانحاصل عبارت

                                                        (42 + 52 × 3) ÷ 7  )الف  =

 

                                              (14 + 05)6 + 23 × 32 − 23  )ب=
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 20 السلام(کس که رفتارش، گفتارش را تصدیق نکند عالم نیست.   )امام صادق علیههر آن مجموع

 


